
J ak se ti dnes daří?

106 odpovědí

Máme pro tebe pár otázek ohledně on- line výuky. Nebude to trvat moc dlouho, nám to
pomůže se zlepšit a tobě zpříjemnit on- line výuku. J deš s námi do toho?

108 odpovědí

a. Super, dneska je parádní den.
b. Fajn, dík za optání.
c. Dobře, ale mohlo by to být lepší.
d. Nic moc, dneska nemám náladu.
e. Hrůza, dnešek je příšerný.

16%

20,8%

33%

24,5%

a. Jasně, rád/a pomůžu.
b. Ok, ale ať je to rychlé.
c. Když to musí být ...21,3%

73,1%

Dotazník SO Š a SO U Kuřim -  distanční výuka

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=cs&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1nooIVPj2kDPV2eKlJHob7zaPo1D2zvm7wEG1-CQThwk/edit%3Fusp%3Dforms_home


ZPĚTNÁ VAZBA K VÝUC E

J ak hodnotíš MNO ŽSTVÍ úkolů, které ti uč itelé posílají na vypracování?

109 odpovědí

J ak hodnotíš NÁRO Č NO ST úkolů, které ti uč itelé posílají na vypracování?

108 odpovědí

a. Není toho moc.
b. Je toho tak akorát.
c. Je toho příliš.
d. Nevím, neumím posoudit.

37,6%

50,5%

a. Úkoly jsou hodně těžké.
b. Úkoly jsou spíše těžké.
c. Úkoly jsou spíše lehké.
d. Úkoly jsou hodně lehké.
e. Nevím, neumím posoudit.

13%

27,8%

52,8%



J ak hodnotíš SPRAVEDLIVO ST HO DNO C ENÍ úkolů, které jsi uč itelům odevzdal/a?

108 odpovědí

Kterému nástroji on- line výuky dáváš přednost?

108 odpovědí

Zvládáš se sám/sama naučit látku ze zaslaných materiálů?

108 odpovědí

a. Hodnocení je naprosto spravedlivé.
b. Hodnocení je spíš spravedlivé.
c. Hodnocení je spíše nespravedlivé.
d. Hodnocení je naprosto nespravedlivé
e. Nevím, neumím posoudit.

14,8%

14,8%

17,6%

50,9%

a. On-line výuka přes videokonference v
Teams.
b. Zasílání úkolů přes Bakaláře.
c. Výuková videa například z Youtube.
d. Kvízy a testy.
Teams zrušit přejít na jinou platformu.…
Vše je na něco dobré, ale spíš bych b…
Vyhovuje mi vše uvedené, ale všeho…
Google meets
Nejlepší je pro komunikaci mezi lodm…

41,7%

38%

a. Ano, bez problémů se naučím.
b. Ano, ale musím se víc snažit.
c. Moc mi to samostatně nejde, i když se
snažím.
d. Vůbec mi to nejde, sám/sama se nic
nenaučím.
e. Nevím, neumím posoudit.9,3%

16,7%
33,3%

38%



Kolik hodin denně se v průměru uč íš?  Započítej i on- line video výuku.

107 odpovědí

Kterému nástroji pro komunikac i s  uč iteli dáváš přednost?

108 odpovědí

J ak se ti pracuje s následujíc ími nástroji pro on- line výuku?

a. Maximálně 1 hodinu.
b. 1 - 3 hodiny.
c. 3 - 5 hodin.
d. 5 - 7 hodin.
e. Víc jak 7 hodin.

12,1%

15,9%29,9%

37,4%

a. SMS, telefonické hovory.
b. E-mail.
c. Bakaláři zprávy Komens.
d. Video-online - například třídnické h…
e. WhatsApp.
f. Messenger.
h. Skype.
Discord

1/2

20,4%

63,9%

a. Bakaláři - Domácí úkoly b. Bakaláři - Teams - videohodiny
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J ak hodnotíš komunikac i se svými uč iteli?

Myslíš , že je poměr mezi samostatnými domácími úkoly a společnou on- line výukou
dostatečně vyvážený?

108 odpovědí

Učitelé se mnou komunikují dostatečně často. Učitelé odpovídají na mé dotazy dostatečně rychle. Učitelé se zají
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a. Určitě anoa. Určitě ano

a. Ano, vyhovuje mi, jak je výuka
nastavena.
b. Ne, raději bych více samostatné
práce.
c. Ne, raději bych více společných
hodin.
d. Nevím, neumím posoudit.

16,7%

29,6%

14,8%

38,9%



J akou známku by si tvoji uč itelé jako celek za on- line výuku zasloužili?

108 odpovědí

a. Jedničku, jsou skvělí.
b. Dvojku, trošku by se mohli zlepšit.
c. Trojku, je to takový průměr.
d. Čtyřku, mají ještě hodně co zlepšit.
e. Pětku, vůbec jim to nejde.

22,2%

7,4%

26,9%

43,5%



Minulý školní rok jsi absolvoval/a online výuku:

107 odpovědí

Technické vybavení, co máš doma pro distanční výuku:

109 odpovědí

Na jaký obor chodíš?

107 odpovědí

a. Na jiné škole (ZŠ) v jiném systému
než Bakaláři/Teams.
b. Na jiné škole (ZŠ) v Bakalářích/
Teams.
c. Na naší škole v Bakalářích/Teams.

22,4%

69,2%

8,4%

a. Vyhovuje.
b. Vyhovuje, ale často zlobí.
c. Nevyhovuje, hodně úkolů kvůli němu
nezvládám.
d. Nemám žádné, proto se distanční
výuky často neúčastním.
Tak komp a příslušenství víc jak 40k 😀
Vyhovuje, ale občas se může něco
pokazit nebo mě zdržet např.
aktualizace Windows během první onli…

33,9%

58,7%

a. Informační technologie.
b. Ekonomika a podnikání.
c. Mechanik elektrotechnik.
d. Mechanik seřizovač.
e. Obráběč kovů.
f. Elektrikář.

7,5%

9,3%
8,4%

19,6%

49,5%



A je to skoro za tebou! Moc děkujeme za hodnocení, snad máme všichni jedničky. Už ti
zbývá jen pár otázek - jdeme na to?

108 odpovědí

Všechna legrace stranou. Jak se opravdu psychicky cítíš?

108 odpovědí

a. Jasně, už klikám na další!
b. Fajn, ať už je to za mnou.
c. A opravdu musím?

37%

60,2%

a. Je mi dobře, neměl/a jsem zatím
problémy.
b. Teď je mi dobře, ale měl/a jsem
nějaké problémy.
c. Není mi úplně dobře, už mi to doma
dává zabrat.
d. Je mi hrozně, doma už to nezvládám
e. Nevím, nechci odpovídat.

9,3%

17,6%
20,4%

23,1%
29,6%



Víš, že se vždycky můžeš obrátit na naši výchovnou poradkyni nebo na naše Školní
poradenské pracoviště?

109 odpovědí

Těšíš se zpátky do školy?

109 odpovědí

a. Jasně, jejich kontakty jsou přece na
stránkách školy.
b. Vím, ale zatím asi její služby
nevyužiju.
c. Nevím, ale díky za informaci.

14,7%52,3%

33%

a. Ano, moc!
b. Spíše ano.
c. Spíše ne.
d. Ne, vůbec!
e. Nevím, nechci odpovídat.

24,8%

38,5%

25,7%



Co ti při distanční výuce nejvíc chybí? Můžeš vybrat 3 odpovědi a dopsat i svoji vlastní.

106 odpovědí

Co ti naopak při distanční výuce vůbec nechybí? Můžeš vybrat 3 odpovědi a dopsat i
svoji vlastní.

106 odpovědí
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a. Kontakt s ostatními lidmi.
b. Prezenční vyučování.

c. Praxe.
d. Spolužáci.

e. Učitelé.
f. Sport/tělocvik.

Celková volnost života.
Vše co je zmíněné

kámoši
Internát a nekalé činnosti...

chybí asi všechny výše
uvedené možnosti…

61 (57,5 %)61 (57,5 %)61 (57,5 %)
47 (44,3 %)47 (44,3 %)47 (44,3 %)

35 (33 %)35 (33 %)35 (33 %)
60 (56,6 %)60 (56,6 %)60 (56,6 %)

26 (24,5 %)26 (24,5 %)26 (24,5 %)
38 (35,8 %)38 (35,8 %)38 (35,8 %)

1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
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a. Někteří spolužáci.
b. Někteří učitelé.

c. Některé předměty.
d. Praxe.

e. Ranní vstávání.
f. Dojíždění.

g. Sport/tělocvik.
Šel bych do školy

Distanční výuka mi nevadí, ven
chodím j…

39 (36,8 %)39 (36,8 %)39 (36,8 %)

41 (38,7 %)41 (38,7 %)41 (38,7 %)
52 (49,1 %)52 (49,1 %)52 (49,1 %)

22 (20,8 %)22 (20,8 %)22 (20,8 %)

64 (60,4 %)64 (60,4 %)64 (60,4 %)
60 (56,6 %)60 (56,6 %)60 (56,6 %)

9 (8,5 %)9 (8,5 %)9 (8,5 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)

1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)



J si v kontaktu se svými spolužáky i mimo vyučování?

109 odpovědí

a. Ano, píšeme si nebo si voláme.
b. Ano, občas spolu zajdeme ven.
c. Ano, píšeme si, voláme a občas sp…
d. Ne, ale chtěl/a bych.
e. Ne, a ani nechci.
f. Nevím, nechci odpovědět.
ne
Jsme v kontaktu převážně po internet…

1/2

19,3%

51,4%


